Unidad 6 Ecuaciones

Ecuaciones

FICH

1. Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado con paréntesis.
a) 3(x+1)+(3-x)=7-3(1-x) c) —(3-2x)—(x+1)=-11-3(1-x)
b) 2(x+2)—(x+3)=1-3x d) 2x+1=15-2(7-x)

2. Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado con denominadores.

3Xx 2x 5 3x-1 2x 1
a ——-—=0 c) - =

2 3 3 4 3 12
b) 5—X—x:z d) 3_X+§:ﬂ

4 5 3 5

3. Resuelve las siguientes ecuaciones con paréntesis y denominadores.

a) M_G__X=E C) 3X_1_3(1_2_X]=E'
3 4 3 4 3 4
b) 3_x_3(x_2_x):_§ d) 42x-1) x_ 1 3(2-4x)
4 3 4 3 3 2 2

4. Completa el siguiente EcuSudoku, en el que tienes que cambiar cada letra por el resultado de las
ecuaciones de primer grado correspondientes que se muestran mas abajo.

(En cada fila, columna o caja del EcuSudoku aparecen todos los niimeros del 1 al 9).

8 | G I D BJH|A]| 3
4 | A|E]J 8| G| 3]D I 1
7| B|C I 2 HJFF |G| 6

X+3 2x-4
=X

A.6+2x-3=5x-4x+5 D. >t g G. 3(2-x)+4=5-(3x-10)-x
B.2(3x+1)—2[x—gj:x+12 E. 5(2x-7)-(x-2)=3+3x H. %+2:37X+12
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x+2+5:X_x—2+4 | x—5_x—5:x—1
4 36 9

FICHA DE

C. 10-2(-x+3)=4x-2 F.

5. Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado incompletas.

a) x*-1=0 d) 5x*+125=0
b) x?-4=0 e) 2x2=2
c) 3x*=27 f)  4x2=1

6. Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado incompletas.

a) 2x*-8x=0 d) 5x%2=125x
b) x*-4x=0 e) 2x?=4x
c) 5x*-25x=0 f)  2x*=-2x

7. Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado completas.

a) x?-5x+6=0 d) 2x2+7x-15=0
b) x*-6x+8=0 e) 2x*-5x+2=0
c) Xx*+3x-4=0 f) 6x>-14x+4=0

8. Sin resolver las siguientes ecuaciones, indica el numero de soluciones que tiene cada una de ellas.

a) x*-x+1=0 d) x*-3x-4=0
b) x?-2x+1=0 e) XxX*-4x+4=0
c) X*+7x+12=0 f) x*+x+6=0

9. Calcula el valor de debe tomar k en cada una de las siguientes ecuaciones para que tengan una Unica
solucién, yresuélvelas para dicho valor de k.

a) X?’+4x+k=0 d x*-kx+16=0
b) x*+2x+k=0 e) kx*-3x+3=0
c) x?2-kx+9=0 f)  kx?-20x+10=0

10. Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado.

a) X 5 373 c) 6(x+2) =13(x+1)(x+2)
b) X3 _ 1 x d) (2x+1)(x+1)=5(x+1)
2 5 5 6 -
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